
Перелік цільових програм, звіти про їх виконання 

       Програма  розвитку малого та середнього підприємництва Шосткинської 

міської територіальної громади на 2021-2025 роки. Затверджена на І сесії ІІІ 

скликання Шосткинської міської ради від 18.12.2020 року.  https://shostka-

rada.gov.ua/rishennya-tretogo-plenarnogo-zasidannya-pershoyi-sesiyi-

shostkynskoyi-miskoyi-rady-viii-cklykannya-vid-18-12-20/ 

 

      Звіт за 2022 рік про виконання Програми розвитку малого та середнього 

підприємництва Шосткинської міської територіальної громади на 2021-2025 

роки: Підприємництво є одним з найважливіших чинників розвитку 

національної економіки, інструментом участі значної частини економічно 

активного населення у підприємницькій діяльності, має суттєвий вплив на  

підвищення надходжень до бюджетів всіх рівнів, зниження рівня безробіття. 

За даними Єдиного державного реєстру з початку звітного року 

здійснили реєстрацію 73 суб’єкти підприємницької діяльності, з них 12 

юридичних та 61 фізична особа, скасовано реєстрацію 182 суб’єктів 

підприємницької діяльності, в тому числі 8 юридичних та 174 фізичних осіб. 

Чисельність платників єдиного податку по громаді становить: юридичні особи 

– 254, фізичні особи-підприємці – 2116 осіб, з них І група – 332 особи, ІІ група 

1050 осіб, ІІІ група 734 особи.   

Протягом звітного року працювало 29 середніх підприємств, 330 малих 

підприємств - юридичних осіб, 2621 фізичних осіб - підприємців.  

З метою задоволення поточних та перспективних потреб роботодавців у 

кваліфікованих робітниках протягом 2022 року  організовано підвищення 

кваліфікації 180 зареєстрованих безробітних з числа мешканців Шосткинської 

міської територіальної громади. 

Дедалі відчутнішою є частка малого бізнесу в доходах бюджету 

Шосткинської міської територіальної громади. Внески підприємців, зайнятих 

у малому бізнесі, у 2021 році складали 139666,1 тис.грн. або 32,9,3% від 

загальних надходжень до бюджету Шосткинської міської територіальної 

громади.  

У 2022 році загальна площа нерухомого майна комунальної власності 

територіальної громади, переданої в оренду суб’єктам господарювання, 

складала 1977,6 м.кв. Надано в оренду 4 земельних ділянки, загальною 

площею 0,4804 га., у власність- 4, площею 0,2415га.  

З метою створення сприятливого бізнес-середовища, вдосконалення 

правового регулювання господарських відносин між регуляторними органами 

та суб’єктами господарювання, недопущення прийняття економічно 

недоцільних та неефективних регуляторних актів, тривала робота по 
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виконанню вимог регуляторного законодавства. Станом на 01.01.2023 року 

кількість регуляторних актів по громаді становить 11, з них 9- рішення 

Шосткинської міської ради, 2 – рішення виконавчого комітету Шосткинської 

міської ради. На 2022 рік було заплановано, згідно плану діяльності з 

підготовки регуляторних актів,  прийняти 1 регуляторний акт, підготовлено 1 

проєкт регуляторного акту, фактично не прийнято.  

 

Суб’єкти господарювання громади користуються  комунікаційною он-лайн 

податковою платформою ДПС у Сумській області, яка розширює можливості 

для бізнес-спільноти   вирішувати проблемні питання в оперативному діалозі. 

проведено 193 робочі зустрічі з роботодавцями громади. 

 

 З метою налагодження дієвих механізмів взаємодії між владою та 

бізнесом, вирішення нагальних проблем, що стримують провадження 

підприємницької діяльності, створено раду підприємців, яка є 

консультативно-дорадчим органом виконавчого комітету Шосткинської 

     З метою здійснення інформаційної підтримки представників малого та 

мікро бізнесу, систематично розміщується інформація про основні події в 

економічній сфері на офіційному сайті Шосткинської міської ради, в 

соціальній мережі «Facebook». Крім того фізичні особи, що мають намір 

зареєструватися фізичною особою – підприємцем, фізичні 

особи – підприємці, що вже зареєстровані, але хочуть подати заяву про зміну 

кодів видів економічної діяльності, чи заяву про державну реєстрацію 

припинення підприємницької діяльності за власним рішенням можуть 

реалізувати таку можливість шляхом подачі відповідної заяви через 

посилання, що розміщено на офіційному сайті Шосткинської міської ради у 

розділі «Центр надання адміністративних послуг» через Портал державні 

послуги онлайн - Дія https://diia.gov.ua/. Також, через портал Державні послуги 

онлайн - Дія https://diia.gov.ua/ засновники юридичних осіб подають 

електронні заяви на державну реєстрацію створення Товариства з обмеженою 

відповідальністю, що діятиме на підставі модельного статуту, а також на 

державну реєстрацію переходу товариства з обмеженою відповідальністю на 

діяльність на підставі модельного статуту. Шосткинським управлінням 

Головного управління Держпродспоживслужби в Сумській області проведено 

виступів на місцевому телебаченні - 12; у місцевій пресі - 8.  

18.01.2022 року в приміщенні районної державної адміністрації проведено 

семінар з питань дотримання вимог Закону №265 щодо застосування 

програмних РРО суб’єктами господарювання. Місцевою телекомпанією 

змонтовано навчальний ролік з цього питання.   

Для ознайомлення суб’єктів господарювання із нормами   законодавства про 

зайнятість населення,  легалізацію зайнятості     проведено: 

   9 семінарів, в яких взяли участь 33 роботодавця; 

    11 міні-ярмарків вакансій, на яких були присутні 205 безробітних, що 

шукають роботу; 
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міської ради. Протягом 2022 року проведено 2 засідання, на яких розглядалося 

питань визначення ставок місцевих податків і зборів,  обговорювалися 

кандидатури претендентів на участь у конкурсі «Кращий підприємець». У 

звітному році були відзначені 14 підприємців, які надають значну матеріальну 

і фінансову допомогу ЗСУ, провадять волонтерську діяльність, сприяють 

підтримці національної економіки. 

Для скорочення витрат часу підприємців при отриманні дозвільних 

документів працює Центр надання адміністративних послуг.  

На офіційному веб-сайті Шосткинської міської ради (www.shostka-

rada.gov.ua) постійно діє сторінка «Центр надання адміністративних послуг», 

на якій розміщена інформація щодо функціонування Центру та перелік послуг.  

Протягом 12 місяців 2022 року суб’єкти господарювання отримали в 

ЦНАП  1238 послуг, у т.ч. витягів з ДЗК- 838, витягів нормативної грошової 

оцінки- 380, реєстрація земельної ділянки -20.  

  

Рішення  VI сесії VIII скликання від 23.12.2022 року  «Про Порядок 

надання часткової компенсації вартості закупівлі електрогенераторів 

суб’єктам господарювання Шосткинської міської територіальної громади» 

передбачає часткову компенсацію вартості електрогенераторів, придбаних 

суб’єктами господарювання для безперервної роботи закладів торгівлі, 

ресторанного господарства, підприємств побуту. На 2022 рік передбачено 

200,0 тис.грн. У 2022 році комісією з питань надання часткової компенсації 

вартості закупівлі електрогенераторів суб’єктам господарювання 

Шосткинської міської територіальної громади (затвердженої рішенням 

виконкому від 27.12.2022 року № 384 ) розглянуто 2 заяви. 

Станом на 01.01.2023 року на території індустріального парку «Свема»,  

згідно з укладеним договором з управляючою компанією,  реалізовані два 

проекти ТОВ «Шосткинський елеватор» та ТОВ «НордТрек». Рішенням V 

сесії VIII скликання від 22.12.2022 р. КП «Індустріальний парк «Свема» 

надано в оренду на 30 років  ділянку, площею 26,25га(загальна площа   

індустріального парку «Свема» склала 118,25га).  

 

 

 

 

Однією з проблем у сфері малого та середнього підприємництва є обмеженість 

доступу СМП до фінансових ресурсів, яка посилилася із за воєнного 

вторгнення російської федерації.  З метою фінансової підтримки підприємців 

рішенням виконкому від 25.07.2022р. № 181 «Про внесення доповнень до 

програми  розвитку малого та середнього підприємництва Шосткинської 

міської територіальної громади на 2021-2025 роки» виділено 501,0 тис.грн. для 

надання допомоги  суб’єктам господарювання, що постраждали внаслідок 

надзвичайної ситуації воєнного характеру. Допомога надана 10 суб’єктам 

господарювання громади.  
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